

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M22204502V
2. Data e Regjistrimit	04/10/2022
3. Emri i Subjektit	Work Smart Group
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	03/10/2022
6. Kohëzgjatja	Nga: 03/10/2022
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Durrës Durrës DURRES Zona Kadastrale 3852, Godine me Nr. Pasurie 345/25
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	2,00
9. Objekti i aktivitetit	Zhvillimin e aktivitetit konsulencës, në fushën e marrëdhënieve të punës, juridike si dhe në fushën e sigurisë dhe mbrojtjes së shëndetit në punë. Akt ekspertize mbi aksidentet në punë. Shërbime për sigurinë dhe shëndetin në punë. Kurse dhe trajnime për sigurinë dhe shëndetin në punë. Inspektim, mbikqyrje, supervizim për punën e kryer nga subjektet për sigurinë dhe shëndetin në punë. Përgatitje dhe hartim të dokumentave të vlerësimit të rrezikut në të gjitha fushat. Konsulencë dhe shërbime në fushën e shëndetit në punë në kompanitë private dhe shtetërore nëpërmjet profesionit të mjekut të punës apo mjekut të ndërmarrjes. Organizimi i mbrojtjes kolektive dhe individuale, sigurimi i organizimit të vendit të punës e të mjeteve të nevojshëm, informimi, këshillimi dhe trajnimi profesional i punëmarrësve e përfaqësuesve të tyre, dhënia e këshillimit etj. Ofron Shërbimet e Jashtme të Specializuara për Parandalimin dhe Mbrojtjen në Punë, a) siguria në Punë; b)mjekësia e punës; c)ergonomia; d) higjena industriale, e) aspektet psikosociale të punës, pëfshirë edhe dhunën dhe ngacmimin seksual në punë f) mbrojtjen e të dhënave personale dhe privatësisë. Studimi, hartimi dhe përgatitja e

Projekteve mbi masat e Mbrojtjes nga Zjarri të Ndërtesave të çdo lloji. Hartimi i Akteve të Ekspertizës Teknike për Zjarret e Rëna. Dhënia e Asistencës Teknike dhe Trajnimi i punonjësve për masat e PMNZSH (përjashtuar punonjësit e PMNZSH-së). Inspektim, mbikqytje, supervizim për punën e kryer nga subjektet për mbrojtjen nga zjarri. Tregtim të mjeteve mbrojtëse individuale në punë. Tregtim të mjeteve të shuarjes së zjarrit dhe aksesorëve të ndryshëm. Eksport - import të mjeteve të mbrojtjes në punë dhe mjeteve të shuarjes së zjarrit. Projektme dhe zbatime të ndërtimeve të konstruksioneve metalike, shkallë emergjence e të tjera. Zhvillimi i Planeve të Sigurisë dhe Koordinimit, Planeve të Ndhmës së Parë dhe evakuimit. Plani i Sigurisë Operacionale. Asistencë dhe Konsulencë për Aktivitetet e Koordinimit për Projektimin dhe Kryerjen e Punës së Sigurisë për Vendet e Ndërtimit Publik dhe Privat. Çertifikim mbi Menaxhimin e rrezikut dhe zbatimin e sistemeve të menaxhimit të kompanive sipas standarteve ISO9001, ISO14001, SA8000, OHSAS 18001 etj. Ekspertizë, analizë e rreziqeve dhe pikat kritike të kontrollit (HACCP). Kurse të formimit profesional për sigurinë dhe shëndetin në punë (Dëshmi dhe Çertifikata) sipas tipologjive: Mbrojtje nga zjarri emergjencat dhe evakuimin, Ndhma e parë mjekësore, Formim i punëmarrësve për sigurinë dhe shëndetin në punë, Këshilli i sigurisë dhe shëndetit në punë, Person përgjegjës dhe specialist për sigurinë në punë, Drejtues të sigurisë aziendale, siguria në punë në ndërtim. Formim për sigurinë në punë në sektorin mekanik bujqësor. Formim i instruktorëve të formimit profesional për sigurinë në punë, Formim mbi sigurinë në punë për pajisje dhe makineri industriale, mekanike bujqësore (motopirun, platforma lëvizëse, vinça teleskopik, vinça ure, skela, pompa betoni, suvatimi, makineri bujqësore, etj) që nuk klasifikohen si mjete të qarkullimit rrugor, transport mallrash të rrezikshëm (ADR). Formim mbi sigurinë në punë në sektorin hekurudhor, miniera, tunele, karriera, ujësjellëskanalizime, elektrik, Oshee, portual, aeroportual, hidro energjetik, ndërtim etj. Formim mbi administrimin e ndërtesave të përbashkëta të banimit, Formim mbi menaxhimin e burimeve njerëzore, asistente zyre. Agjensi profesionale e rekrutimi për punësim, e cila ofron shërbime profesionale të burimeve njerëzore, trajnim, këshillim karriere etj. Kurse të Formim Profesional për : Mbrojtjen dhe menaxhimin e dëmeve në mjedis, për "Person Përgjegjës H.S.E (Shëndetin, Sigurinë dhe Mjedisin)", për "Manovrues/Drejtues Vinci Kulle", për "Person përgjegjës

	për rrezikun elektrik". Shoqëria sipas nevojave të aktivitetit ka të drejtën e ushtrimit të çdo aktiviteti të ligjshëm, të lejueshëm për formën e shoqërisë, e cila nuk ndalohet me ligj (sipas nenit 7 të Ligjit nr.9901,dt.14.04.08). Kurse te formimit profesional sipas aneksit bashkelidhur.	
10. Administratori/ët	Gëzim Keja	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 18/05/2023	Deri: 18/05/2028
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	NeritanGolja	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 5.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	50,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Ortakët	ArlindBoshku	
13.1 Vlera e kapitalit	Para: 5.000,00	Natyre:
13.2 Numri i pjesëve	1,00	
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	50,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
15. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Work Smart Group E-Mail: doskunjazi@gmail.com Telefon: 0683151512	
16. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

[Akti i emerimit te organeve te shoqerise, nese nuk perfshihet ne aktet e tjera](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-007275-10-22

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
---------------------	--

19/12/2022

Numri i ceshtjes: CN-041338-12-22

Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 15.12.2022, ku eshte vendosur, shtimi i objektit te veprimtarise se shoqerise.

Vlera e Aksionit ishte "" u be "5.000,00"

Objekti ishte ("Zhvillimin e aktivitetit konsulencës, në fushën e marrëdhënieve të punës, juridike si dhe në fushën e sigurisë dhe mbrojtjes së shëndetit në punë. Akt ekspertize mbi aksidentet në punë. Shërbime për sigurinë dhe shëndetin në punë. Kurse dhe trajnime për sigurinë dhe shëndetin në punë. Inspektim, mbikqyrje, supervizim për punën e kryer nga subjektet për sigurinë dhe shëndetin në punë. Përgatitje dhe hartim të dokumentave të vlerësimit të rrezikut në të gjitha fushat. Konsulencë dhe shërbime në fushën e shëndetit në punë në kompanitë private dhe shtetërore nëpërmjet profesionit të mjekut të punës apo mjekut të ndërrmarrjes. Organizimi i mbrojtjes kolektive dhe individuale, sigurimi i organizimit të vendit të punës e të mjeteve të nevojshëm, informimi, këshillimi dhe trajnimi profesional i punëmarrësve e përfaqësuesve të tyre, dhënia e këshillimit etj. Ofron Shërbimet e Jashtme të Specializuara për Parandalimin dhe Mbrojtjen në Punë, a) siguria në Punë; b) mjekësia e punës; c) ergonomia; d) higjena industriale, e) aspektet psikosociale të punës, pëfshirë edhe dhunën dhe ngacmimin seksual në punë f) mbrojtjen e të dhënave personale dhe privatësisë. Studimi, hartimi dhe përgatitja e Projekteve mbi masat e Mbrojtjes nga Zjarri të Ndërtesave të çdo lloji. Hartimi i Akteve të Ekspertizës Teknike për Zjarret e Rëna. Dhënia e Asistencës Teknike dhe Trajnimi i punonjësve për masat e PMNZSH (përfshijtur punonjësit e PMNZSH-së). Inspektim, mbikqyrje, supervizim për punën e kryer nga subjektet për mbrojtjen nga zjarri. Tregtim të mjeteve mbrojtëse individuale në punë. Tregtim të mjeteve të shuarjes së zjarrit dhe aksesoreve të ndryshëm. Eksport - import të mjeteve të mbrojtjes në punë dhe mjeteve të shuarjes së zjarrit. Projektme dhe zbatime të ndërtimeve të konstruksioneve metalike, shkallë emergjence e të tjera. Zhvillimi i Planeve të Sigurisë dhe Koordinimit, Planeve të Ndhmës së Parë dhe evakuimit. Plani i Sigurisë Operacionale. Asistencë dhe Konsulencë për Aktivitetet e Koordinimit për Projektimin dhe Kryerjen e Punës së Sigurisë për Vendet e Ndërtimit Publik dhe Privat. Çertifikim mbi Menaxhimin e rrezikut dhe zbatimin e sistemeve të menaxhimit të kompanive sipas standarteve ISO9001, ISO14001, SA8000, OHSAS 18001 etj. Ekspertizë, analizë e rreziqeve dhe pikat kritike të kontrollit (HACCP). Kurse të formimit profesional për sigurinë dhe shëndetin në punë (Dëshmi dhe Çertifikata) sipas tipologjive: Mbrojtje nga zjarri emergjencat dhe evakuimin, Ndhma e parë mjekësore, Formim i punëmarrësve për sigurinë dhe shëndetin në punë, Këshilli i sigurisë dhe shëndetit në punë, Person përgjegjës dhe specialist për sigurinë në punë, Drejtues të sigurisë aziendale, siguria në punë në ndërtim. Formim për sigurinë në punë në sektorin mekanik bujqësor. Formim i instruktorëve të formimit profesional për sigurinë në punë, Formim mbi sigurinë në punë për pajisje dhe makineri industriale, mekanike bujqësore (motopirun, platforma lëvizëse, vinça teleskopik, vinça ure, skela, pompa betoni, suvatimi, makineri bujqësore, etj) që nuk klasifikohen si mjete të qarkullimit rrugor, transport mallrash të rrezikshëm (ADR). Formim mbi sigurinë në punë në sektorin hekurudhor, miniera, tunele, karriera, ujësjellëskanalizime, elektrik, Oshee, portual, aeroportual, hidro energjetik, ndërtim etj. Formim mbi administrimin e ndërtesave të përbashkëta të banimit, Formim mbi menaxhimin e burimeve njerëzore, asistente zyre. Agjensi profesionale e rekrutimi për punësim, e cila ofron shërbime profesionale të burimeve njerëzore, trajnim, këshillim karriere etj. Kurse të Formim Profesional për : Mbrojtjen dhe menaxhimin e

dëmeve në mjedis, për "Person Përgjegjës H.S.E (Shëndetin, Sigurinë dhe Mjedisin)", për "Manovruet/Drejtuat Vinci Kulle", për "Person përgjegjës për rrezikun elektrik". Shoqëria sipas nevojave të aktivitetit ka të drejtën e ushtrimit të çdo aktiviteti të ligjshëm, të lejueshëm për formën e shoqërisë, e cila nuk ndalohej me ligj (sipas nenit 7 të Ligjit nr.9901,dt.14.04.08).") u be ("Zhvillimin e aktivitetit konsulencës, në fushën e marrëdhënieve të punës, juridike si dhe në fushën e sigurisë dhe mbrojtjes së shëndetit në punë. Akt ekspertize mbi aksidentet në punë. Shërbime për sigurinë dhe shëndetin në punë. Kurse dhe trajnime për sigurinë dhe shëndetin në punë. Inspektim, mbikqyrje, supervizim për punën e kryer nga subjektet për sigurinë dhe shëndetin në punë. Përgatitje dhe hartim të dokumentave të vlerësimit të rrezikut në të gjitha fushat. Konsulencë dhe shërbime në fushën e shëndetit në punë në kompanitë private dhe shtetërore nëpërmjet profesionit të mjekut të punës apo mjekut të ndërmarrjes. Organizimi i mbrojtjes kolektive dhe individuale, sigurimi i organizimit të vendit të punës e të mjeteve të nevojshëm, informimi, këshillimi dhe trajnimi profesional i punëmarrësve e përfaqësuesve të tyre, dhënia e këshillimit etj. Ofron Shërbimet e Jashtme të Specializuara për Parandalimin dhe Mbrojtjen në Punë, a) siguria në Punë; b) mjekësia e punës; c) ergonomia; d) higjena industriale, e) aspektet psikosociale të punës, pëfshirë edhe dhunën dhe ngacmimin seksual në punë f) mbrojtjen e të dhënave personale dhe privatësisë. Studimi, hartimi dhe përgatitja e Projekteve mbi masat e Mbrojtjes nga Zjarri të Ndërtesave të çdo lloji. Hartimi i Akteve të Ekspertizës Teknike për Zjarret e Rëna. Dhënia e Asistencës Teknike dhe Trajnimi i punonjësve për masat e PMNZSH (përfshirë punonjësit e PMNZSH-së). Inspektim, mbikqyrje, supervizim për punën e kryer nga subjektet për mbrojtjen nga zjarri. Tregtim të mjeteve mbrojtëse individuale në punë. Tregtim të mjeteve të shuarjes së zjarrit dhe aksesoreve të ndryshëm. Eksport - import të mjeteve të mbrojtjes në punë dhe mjeteve të shuarjes së zjarrit. Projektme dhe zbatime të ndërtimeve të konstruksioneve metalike, shkallë emergjence e të tjera. Zhvillimi i Planeve të Sigurisë dhe Koordinimit, Planeve të Ndihmës së Parë dhe evakuimit. Plani i Sigurisë Operacionale. Asistencë dhe Konsulencë për Aktivitetet e Koordinimit për Projektimin dhe Kryerjen e Punës së Sigurisë për Vendet e Ndërtimit Publik dhe Privat. Çertifikim mbi Menaxhimin e rrezikut dhe zbatimin e sistemeve të menaxhimit të kompanive sipas standarteve ISO9001, ISO14001, SA8000, OHSAS 18001 etj. Ekspertizë, analizë e rreziqeve dhe pikat kritike të kontrollit (HACCP). Kurse të formimit profesional për sigurinë dhe shëndetin në punë (Dëshmi dhe Çertifikata) sipas tipologjive: Mbrojtje nga zjarri emergjencat dhe evakuimin, Ndihma e parë mjekësore, Formim i punëmarrësve për sigurinë dhe shëndetin në punë, Këshilli i sigurisë dhe shëndetit në punë, Person përgjegjës dhe specialist për sigurinë në punë, Drejtues të sigurisë aziendale, siguria në punë në ndërtim. Formim për sigurinë në punë në sektorin mekanik bujqësor. Formim i instruktorëve të formimit profesional për sigurinë në punë, Formim mbi sigurinë në punë për pajisje dhe makineri industriale, mekanike bujqësore (motopirun, platforma lëvizëse, vinça teleskopik, vinça ure, skela, pompa betoni, suvatimi, makineri bujqësore, etj) që nuk klasifikohen si mjete të qarkullimit rrugor, transport mallrash të rrezikshëm (ADR). Formim mbi sigurinë në punë në sektorin hekurudhor, miniera, tunele, karriera, ujësjellëskanalizime, elektrik, Oshee, portual, aeroportual, hidro energjetik, ndërtim etj. Formim mbi administrimin e ndërtesave

	<p>të përbashkëta të banimit, Formim mbi menaxhimin e burimeve njerëzore, asistente zyre. Agjensi profesionale e rekrutimi për punësim, e cila ofron shërbime profesionale të burimeve njerëzore, trajnim, këshillim karriere etj. Kurse të Formim Profesional për : Mbrojtjen dhe menaxhimin e dëmeve në mjedis, për "Person Përgjegjës H.S.E (Shëndetin, Sigurinë dhe Mjedisin)", për "Manovrues/Drejtuës Vinci Kulle", për "Person përgjegjës për rrezikun elektrik". Shoqëria sipas nevojave të aktivitetit ka të drejtën e ushtrimit të çdo aktiviteti të ligjshëm, të lejueshëm për formën e shoqërisë, e cila nuk ndalohej me ligj (sipas nenit 7 të Ligjit nr.9901,dt.14.04.08). Kurse te formimit profesional sipas aneksit bashkelidhur.")</p> <p>Lista e Dokumenteve: Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit</p>
19/05/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-117124-05-23 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së ortakëve 18.05.2023 ku është vendosur: Largimi nga detyra e administratorit z. Njazi Dosku dhe emërimi i z. Gëzim Keja për një afat 5 vjeçar.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Gëzim Keja")</u> <u>Nga data "18/05/2023</u> <u>Ne daten "18/05/2028</u> <u>eshte larguar administratori: ("Njazi Dosku")</u></p> <p>Lista e Dokumenteve: Vendim i asamblese se pergjithshme Autorizimi, për personin e autorizuar për kryerjen e aplikimit</p>

Datë: 12/09/2023

 Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
 (i nëpunësit të sportelit)